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  ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

Αριθμός συνεδρίας 2026/02 Περίοδος: 7/2024-6/2029 

Πρακτικά συνεδρίας 15 /02/2026    

Ώρα έναρξης-Λήξης 11:00 12:45 

 

 

Ημερήσια Διάταξη / Θέματα 

α/α Θέματα:  

1.   Έγκριση πρακτικών ημερομηνίας: 

  28/1/2026 

Τα πρακτικά εγκρίθηκαν ομόφωνα  

2.    Απορρέοντα: 
 

• Εκδήλωση σε συνεργασία με το Τμήμα Γεωργίας. 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με επιτυχία   
 

• Δενδροφυτεύσει παλαιού σκυβαλότοπου    
Η δράση πραγματοποιηθηκε με την συμμετοχή του σώματος προσκόπων 
Στροβόλου και κατοίκων της κοινότητας.  
 

• Υδατοπρομήθεια: Επιστολή ταυτοποίησης των καταναλωτών , 
ενημέρωση για ένταξη μας στον ΕΟΑ Λευκωσίας. 

Έχει αποσταλεί μαζί με το τιμολόγιο του τριμήνου. 
  

• Αποστολή τιμολογίων με τις καθυστερήσεις για φορολογίες και 
παράταση πληρωμής μέχρι 31/3/2026. 

Έχουν αποσταλεί σε όσα άτομα/ οργανισμούς είχαν καθυστερήσεις και 
έχουμε την πλήρη διεύθυνση τους. 
 

• Πρακτικά συνάντησης με Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας 
Δεν έχουν παραληφθεί ακόμα. 
 

• Επαναβεβαίωση πρόθεσης για απόκτηση της πρώην ΣΠΕ. 
Έχει αποσταλεί η επιστολή  
 

• Αποκατάσταση ηλεκτροδότησης στην Υδραντλία ΜΟΤΗΣ 1 

Παρόντες: Σημείωση  

Κοινοτάρχης  Μιχαλάκης Θεοδότου  

Αν. Κοινοτάρχης Μιχάλης Πουμπουρής   ΑΠΩΝ 

Μέλος Μαρία Περατίκα   

Μέλος Ανδρέας Νικολάου   

Μέλος Ανδρέας Ξενοφώντος       



Η ΑΗΚ μας ενημέρωσε ότι έχει αποκατασταθεί η παροχή ηλεκτρικής 
ενέργειας στην Υδραντλία. 
 

3.  «Ψηφιακές εφαρμογές, αισθητικές παρεμβάσεις και αναβάθμιση 
υφιστάμενου μονοπατιού στην Κοινότητα Φτερικούδι» ενημέρωση ( το θέμα 
αυτό θα είναι στην ατζέντα κάθε φορά μέχρι την ολοκλήρωση του 
προγράμματος)  
 
Ενημέρωση για την εξεύρεση χορηγών για την δια δραστική οθόνη προς 
κάλυψη των λειτουργικών εξόδων, υποχρέωση που πηγάζει από την 
συμφωνία με το υφυπουργείο Τουρισμού, το ίδιο ισχύει και για το Μονοπάτι 
της Φύσης. Επτά εταιρείες έχουν ανταποκριθεί και θα καταβάλουν το ποσό 
των 150 ευρώ για ένα χρόνο, για σκοπούς συντήρησης ως η υποχρέωση 
μας. 
Θα αναρτηθεί σχετική πινακίδα που θα αναγράφει ότι είναι χορηγοί. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ποσό 
ΡΥΘΜΟΣ ΖΩΗΣ 150 
M.POUMPOURIS ELECTRICAL LTD 150 
E.ELEFTHERIOU ELECTRICAL  LTD 150 
PANALOUMINIKI LTD 150 
MOUSOULIS CONSTRUCTION LTD 150 
PROKATASKEVASTIKI LTD 150 
SIAXINI LTD 150 

 

4.  Εγγραφή δρόμου Πυρού – Ξόλια – συλλογή υπογραφών. 
Λήψεις Οριστικής απόφασης για το πως προχωρούμε   
Έχουμε την συγκατάθεση επτά ιδιοκτητών, μέρος ιδιοκτητών έχουν ζητήσει 
να τους καταβληθεί αποζημίωση και δεν συνηγορούν σε συγκατάθεση. 
Ένας άλλος αριθμός ιδιόκτητων δεν κατέστη δυνατό να επικοινωνήσουμε 
μαζί τους.  
Το θέμα θα εξεταστή στην επόμενη συνεδρία για να προχωρήσουμε βάση 
της νομοθεσίας. 

5.  Σύσταση επιτροπής διαγραφών φορολογιών ή άλλων οφειλών προς το 
Κ.Σ.Φ.    
Αποφασίστηκε η σύσταση επιτροπής για εξέταση παραπόνων από 
φορολογούμενους για διπλές ή άλλες χρεώσεις που χρίζουν επανεξέτασης. 
Η επιτροπή θα υποβάλλει εισηγήσεις στο Δ.Σ. οπού θα οριστικοποιούνται η 
διαγραφές ή μειώσεις ή θα δίδεται άλλη θεραπεία. 
Τα μέλη της επιτροπής είναι: Μ. Θεοδότου, Α. Νικολάου και Α. Ξενοφώντος. 
Ο πρόεδρος θα συγκαλεί συναντήσεις για εξέταση των αιτήσεων. 

6.  Δημιουργία ταμείου απαλλοτριώσεων για χώρους στάθμευσης, εντοπισμό 
τεμαχίων για το σκοπό αυτό. 
Να γίνεται ξεχωριστή λογιστική εγγραφή ως η οδηγία από την αρμόδια 
αρχή.  

7.   Αποστολή επιστολών στους κατόχους περιουσίας στις ζώνες Η1 και Η2 για 
καθαρισμό των οικοπέδων τους. 
Ενημέρωση του κοινού για το θέμα πυροπροστασίας. 
Να ετοιμαστεί ανακοίνωσή/επιστολή και να γνωστοποιηθεί στους ιδιοκτήτες. 
Η επιστολή να εγκριθεί στην επόμενη συνεδρία και να δημοσιοποιηθεί μέσα 
στον Μάρτη. 

8.  Αποστολή προειδοποιητικής επιστολής σε κατοίκους που διαθέτουν 
ακινητοποιημένα οχήματα, μηχανήματα ή άλλα αντικείμενα που προκαλούν 
οχληρία κατά παράβαση του νομού να τα διαθέσουν για ανακύκλωση. 
Να ετοιμαστεί επιστολή και να εγκριθεί στην επόμενη συνεδρία. 
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9.  Καταγραφή επικίνδυνων οικοδομών εντός της κοινότητας.  

Ο πρόεδρος της θα διενεργήσει έλεγχο και να ετοιμάσει σχετική έκθεση , 
ακολούθως τα μέλη θα αξιολογήσουν την έκθεση και θα προχωρήσουμε 
ανάλογα. 

10.  Αίτημα προς την Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας για εγγραφή του 
κεντρικού δρόμου της Κοινότητας ως υφίσταται σήμερα. 
Το συμβούλιο ομόφωνά ζητά όπως η Επαρχιακή διοίκηση Λευκωσίας 
αρχίσει την διαδικασία εγράφης του κεντρικού δρόμου της Κοινότητας ως 
υφίσταται σήμερα. 
Το Κ.Σ.Φ. θα αναμένει την απάντηση και είναι έτοιμο για συντονισμό 
ενεργειών. 

11.  Αντικατάσταση φθαρμένων μετρητών υδατοπρομήθειας βάση της έκθεσης 
του καταμετρητή. 
Να γίνει επαφή με το ΕΟΑ για συντονισμό και ανάλογα θα ενεργήσουμε με 
την αντικατάσταση. 

12.  Εκδήλωση για την Ημέρα της Γυναίκα στις 8 Μάρτιου. 
 
Ο κοινοτάρχης έκανε προκαταρκτική επαφή με την  Δρ. Άννα Πιλαβακη για 
να είναι ομιλητής για τις 8 Μαρτίου καί απάντησε θετικά.  
Τίτλος θέματος : 
Η αγρότισσα η μάνα το στήριγμα τής οικογένειας. 
Διάρκεια  εκδήλωσης 45 λεπτά.  
Χαιρετισμός Προέδρου ΚΣΦ 
Ομιλήτρια  
Επίδοση αναμνηστικού στις γυναίκες που κατοικούν μόνιμα στην κοινότητα  
και λουλούδι σε όλες τις γυναίκες που θα είναι παρούσες.  
Χώρος η εκκλησία Αγίου Νικολάου. 
Εγκρίνεται ποσό μέχρι 200 ευρώ για τα έξοδα της εκδήλωσης. 

13.  Ενημερωτική ημερίδα ευρώ για α για απόκτηση άδειας χρήσης δολωμάτων 
καταπολέμησης τρωκτικών σε συνεργασία με το αρμόδιο τμήμα του 
Υπουργείου Γεωργίας. 
Ο Α. Νικολάου να διερεύνηση με το αρμόδιο τμήμα του ΥΠ. Γεωργίας την 
διεξαγωγή εκπαίδευσης για την χρήση δολωμάτων για καταπολέμηση της 
Ποντίκας , να ζητηθούν 2 ημερομηνίες και εάν είναι δυνατόν η εκδήλωση να 
γίνει Σάββατο. 

14.  Άσκηση εκκένωσης σε συνεργασία με την πολιτική άμυνα. 
Να διευθετηθεί μετά την συνάντηση που θα έχουμε στις 20/2/2026 με τον 
υπεύθυνο της περιοχής μας άσκηση εκκένωσης σε συνεργασία μαζί τους. 

15.  Πραγματοποίηση της πρώτης ενημερωτικής συνάντησης του έτους, των 
κατοίκων και άλλων ενδιαφερομένων την Κυριακή 22/3/2026 στον χώρο 
του Μουσείου από της 11πμ μέχρι 12.30μμ. θα γίνει ενημέρωση.   

16.  Επικύρωση πληρωμών. 
Επικυρώθηκαν οι πληρωμές και είσπραξης του Ιανουαρίου 2026.    

17. ΄ Λήξη Συνεδρίας 

Μιχαλάκης Θεοδότου 

 

Πρόεδρος 


